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Szakdolgozatom célja a számomra fontos
Kozáromi tó rekreációs-potenciáljának vizsgálata
volt fejlesztési szándékkal. A dolgozat során
feltártam terület flóra-fauna állományát és
átlátható képet kaptam arról, hogy mennyire
természetközeli a tó környezete
Vizsgálatom során több vizsgálati módszert
használtam, amik segítségével teljes és átfogó
képet tudtam kapni a terület fejleszthetőségének
mértékéről és szükségéről. Táblázatos
összehasonlítás során több, a megyében hasonló
karakterű tóval hasonlítottam össze, minek
eredménye az lett, hogy a Kozáromi-tó
infrastruktúrája alul maradt a környező területek
felszereltségében. Sokkal kevesebb üllőhely van,
és a terület elérése se könnyű a többihez képest.
Második nagy vizsgálatomban a használók felé
fordultam egy 8 kérdéses kérdőívvel, amiben
megkértem őket, hogy fejtsék ki észrevételeiket,
vágyaikat és hiányaikat a tóval kapcsolatban. Az
általam diktált kérdéek mellett hagytam szabad
kifejtésre is helyet, és bár sok igény érkezett a tó
fejlesztésével kapcsolatban, mégis inkább a lakók
a természetközeliség fenntartását helyezték
előnybe a tó területén.
Vizsgáltam a település zöld infrastrukturális
fejlettségét és a lakosok számára létesített,
rekreációs-potenciállal bíró zöldfelületek arányát.
A vizsgáltak szerint Pátynak szüksége lenne a tó
nyújtotta szabadságra, természetbeli időtöltésre.
Vizsgálataimat összevetve a tó területe nem
teljesen szorul fejlesztésre egy-két mindennapi
használatot segító tárgyak mellett mint a
szemetes, wc, és padok ülőhelyekkel. Érdemes a
tó összeköttetését fejleszteni a településsel, akár
településekkel, erre a éegjobb megoldás egy "zöld
út" tervezése éés kivitelezése lenne, amit csak
kerékpárral, vagy gyalogosan lehet használni.
Javaslataim között szerepel egy természetközeli
tanösvény tervezése, aminek hét állomása
mutatná be a tó élővilágát és azoknak
fontosságát. A tanösvény tervezésében
törekedtem a természetes anyaghasználatot
előnybe venni, ahol nem szükséges ott mellőzni a
kialakítást, ezáltal is fenntartva a Zsámbék
medence "Kincses ládájának" szépségét.
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